

所提议案接连受挫 美共和党欲推“瘦身版”新医改法案

美国国会参议院25日启动有关废除和取代“奥巴马医改”的辩论后,共和党方面提出的两项议案均在随后举行的投票中遭到否决。接连受挫后,共和党26日转而把目光投向“瘦身版”新医改法案。

针对多名共和党参议员“投敌”下反对票的做法,美国总统唐纳德·特朗普公开表示批评。他警告说,投反对票的共和党人“将遇上大麻烦”。

24小时内两度受挫

美国国会参议院25日以51票

支持,50票反对的结果决定启动有关废除和取代“奥巴马医改”的辩论,这意味着共和党在新医改议程上取得艰难进展。根据计划,参议院将在本周举行一系列投票,决定新医改的下一步方案。

启动辩论后,参议院紧接着举行了两轮投票。第一轮投票中,参议员们就共和党方面提出的“奥巴马医改”替代方案进行表决。

根据相关规定,通过这项议案需要至少60票。在参议院100个席位中,民主党掌握着48个席位,共和党占据52个席位。由于民主党参

议员均不支持废除“奥巴马医改”,这项议案未获通过情理之中。

在随后的第二轮投票中,参议员们就直接废除“奥巴马医改”并且两年内无替代方案进行投票。投票结果为45票赞成、55票反对。共和党方面,7名参议员加入民主党一边,投下了反对票。

共和党在24小时内连续两次受挫后,决定把目光投向“瘦身版”废除案。根据这项议案,“奥巴马医改”部分条款将被废除,包括强制个人必须购买医疗保险、强制要求一些雇主提供医保以及对医疗设备制造商征税。

特朗普怒斥“投敌者”

医改是美国政界最具争议的话题之一,而废除“奥巴马医改”是特朗普政府执政目标的重中之重。为了加快推进新医改法案,特朗普本月早些时候在白宫设下“饭局”,邀请所有共和党参议员参加。

不过,一些参议员似乎并不为所动,仍然与特朗普“唱反调”,在多轮投票中投下反对票。

在25日投票表决是否自动废除和取代“奥巴马医改”的辩论时,来自缅因州的苏珊·柯林斯和来自阿拉斯加州的莉萨·穆尔科斯基两

名共和党参议员投下了反对票,这使得特朗普大为不满。

特朗普26日早晨就在“推特”发文,点名批评莉萨·穆尔科斯基。他写道:“阿拉斯加是一个伟大的州,但来自这个州的参议员莉萨·穆尔科斯基却真的让共和党人和我们的国家感到失望,太差劲了!”

特朗普还在25日晚间的一场活动中警告“投敌”的共和党人。他表示,如果共和党参议员在废除和取代“奥巴马医改”相关表决中投下反对票,将“面临一系列麻烦”。

张旌 新华社专稿

马杜罗不承认美对委制裁

新华社加拉加斯7月26日电(记者李文清)委内瑞拉总统马杜罗26日公开表示,不承认美国宣布的对13名委内瑞拉现任和前任官员的经济制裁,指责美国企图用制裁的方式动摇委内瑞拉。

“美国不能这样试图凌驾于国际法之上,试图成为一个对全世界指手画脚的政府。”马杜罗当天在参加活动时说,“美国想通过制裁的方式向我们施压,企图动摇委内瑞拉。”

马杜罗还表示,制宪大会选举将于30日如期进行。

美国财政部26日宣布,对委内瑞拉13名现任和前政府官员实施经济制裁,并威胁将委内瑞拉政府推进制宪大会实施进一步制裁。

委内瑞拉政府5月1日宣布启动制宪大会,重新制定国家宪法,以维护国家和平、促进国内对话、解决当前政治危机。制宪大会选举定于7月30日举行。反对党联盟则拒绝参加制宪大会,并组织大规模游行、全民公投等以示抗议。

马杜罗还表示,制宪大会选举将于30日如期进行。

美国财政部26日宣布,对委内瑞拉13名现任和前政府官员实施经济制裁,并威胁将委内瑞拉政府推进制宪大会实施进一步制裁。

委内瑞拉政府5月1日宣布启动制宪大会,重新制定国家宪法,以维护国家和平、促进国内对话、解决当前政治危机。制宪大会选举定于7月30日举行。反对党联盟则拒绝参加制宪大会,并组织大规模游行、全民公投等以示抗议。

特朗普称美政府禁止变性人服役

新华社华盛顿7月26日电(记者孙丁 刘阳)美国总统特朗普26日在社交媒体上说,美国政府不会接受或允许变性人以任何形式在军队服役。此番言论在美国内引发争议。

特朗普说,美军必须专注于胜利,变性人服役会造成军队医疗成本高昂,因而扰乱队伍,美军不能为此所累。特朗普表示已就这一问题与军队将领和军事专家进行了磋商。

美国国防部对特朗普的表态措手不及。一名国防部发言人发表书面声明说,国防部正同白宫一起“处理”特朗普的“新指示”,将尽快把“修订后的指示”传达给国防部官员。

特朗普此番言论引起了美国政界、社会人士等多方不满。美国前总统卡特当天发表声明说,征召军人最重要的一点在于他们能否履行职责。除入伍资质外,以其他标准征召军人入伍都属于社会政策,这些政策在军队中没有位置。

以撤除圣殿山更多安检设备 巴勒斯坦民众燃放烟花庆祝胜利

以色列27日继续拆除安装在耶路撒冷圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)的新设安检设施,包括围栏、路障和探头。

暂不清楚巴勒斯坦方面是否会满意以色列所作让步,结束持续多日的抗议。不过,巴勒斯坦电视台画面显示,不少巴勒斯坦民众27日凌晨燃放烟花,庆祝胜利。

这是以色列继金属安检门之后,拆除更多安检设施。从媒体记者27日凌晨拍摄的照片看,卡车把阿克萨清真寺外拆下的安检设施连夜运离。

在阿克萨清真寺外的耶路撒冷老城狮门入口,大量巴勒斯坦人欢呼相庆。巴勒斯坦宗教领导人表示,将于当天晚些时候决定是否重返阿克萨清真寺祷告。此前为抗议以色列强化圣殿山安检,巴勒斯坦宗教领导人呼吁民众不再进入阿克萨清真寺,而在狮门外集会祷告。

本月14日,两名以色列警察在圣殿山遭枪击身亡后,以色列在阿克萨清真寺外加装金属安检门,引起巴勒斯坦人强烈不满,双方爆发冲突。以色列称,此举意在防范袭击,巴勒斯坦则指责以色列试图加大对“尊贵禁地”控制。

圣殿山位于耶路撒冷老城,是犹太教和伊斯兰教圣地,长期以来一直是巴以冲突的焦点。在1967年第三次中东战争期间,以色列控制整个耶路撒冷老城。根据以色列与约旦达成的协议,圣殿山管辖权仍归约旦,但由以色列控制治安。

圣殿山冲突令以色列与穆斯林国家关系愈发紧张。美国总统唐纳德·特朗普的国际谈判特别代表贾森·格林布拉特抵达以色列调解,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在与约旦国王阿卜杜拉二世通电话后,于25日宣布拆除安装在圣殿山入口处的金属安检门,代之以基于先进技术设备的“智能安检系统”。这套系统据信将通过智能探头识别隐藏物件,可在6个月内耗资2800万美元建成。

居住于耶路撒冷的穆斯林宗教领袖伊克雷马·萨布里接受美联社采访时表示,要让巴勒斯坦结束抗议,以色列14日以来的所有安检措施必须全部清除。

陈立希 新华社专稿



日本最大在野党党首宣布辞职

7月27日,在日本东京,日本民进党党首莲舫回答记者提问。日本最大在野党民进党党首莲舫27日下午宣布辞去党首一职。关于辞职原因,莲舫表示,通过东京都议员选举,她认识到自身统率力不足,姑且后退一步让位新的领导层,是最明智的选择。新华社记者 马平 摄

游泳世锦赛

中国游泳队前总教练陈运鹏:

三要素可助孙杨统治800米

新华社布达佩斯7月27日电(记者周欣 杨永前)26日晚,2017年世界游泳锦标赛男子800米自由泳决赛,第二道出发的孙杨冲击四连冠失败,最终以7分48秒87名列第五。中国游泳队前总教练陈运鹏认为,孙杨不老,非常了不起!只要他在训练中有所取舍和转变,加强超长距离和短池训练,完全可以一统200米、400米和800米三个自由泳项目的天下。

孙杨无缘800米自由泳世锦赛四连冠,与年龄无关。他还年轻。年龄不是问题。

澳大利亚泳坛名将哈克特曾经是孙杨外教丹尼斯的学生,2005年蒙特利尔世锦赛,拿到三个第一,200米第二,800米破世界纪录。2008年北京奥运会,28岁的哈克特在1500米获得亚军,假如不是他预赛太快,决赛金牌就是他的囊中之物,因为他的预赛成绩比冠军还快两秒。

孙杨无缘800米四连冠的原因在于,一方面是赛程紧张,他连续四

天7场比赛,体能透支并且休息不足,但是最主要的原因是孙杨的训练能力无法适应800米和以上距离的需求,这一点需要高度重视。2020年东京奥运会上,如果孙杨想要冲击800米,就要在训练中做出取舍和改变,不游1500米,转攻800米。

训练是一件严谨的事,种瓜得瓜。在孙杨离开朱志根教练之后,丹尼斯的训练思路是只针对孙杨的200米和400米距离,但不针对800米和1500米。鉴于丹尼斯的训练理念已经不可能改变,中方教练需要在训练计划方面进行调整。

第一,适当增加一定的超长距离的无氧训练。孙杨以前经常会有一个3000米或者两个1500米的训练内容。他现在只要每周增加几个1000米、800米训练就可以。

长距离有氧耐力训练,练多了有害,但少量练习非常必要,以此促进200米和400米的提高。孙杨在2012年奥运会时,以1500米自由泳为训练主导,200米自由泳照样拿第二。

纵观世界,美国的天才少女莱德基是通过400米来辐射200米、800米和1500米,四个项目都称霸世界。她每周保持9堂课,有侧重地穿插练习有氧、无氧和比赛能力。

第二,孙杨可以适当减少每周的训练课,缓解神经和肌肉疲劳,及时恢复。

第三,孙杨要进行适当的短池训练。每年的9月到次年3月,美国选手基本都在进行短池训练,大量的短池练习,使运动员的转身、蹬腿和到边能力都会得到锻炼和提高,对运动员的训练强度,消除疲劳也大有裨益。

可以说,如果采取这三种手段来辅助训练,孙杨完全可以胜任800米的强度并夺冠,而且200米、400米、800米训练相得益彰,彼此促进。

从目前孙杨的对手来看,意大利的戴蒂技术较好,最后时刻能够冲刺,是一个值得关注的年轻对手。但是2020年孙杨才29岁,称霸泳坛绝对没问题。



7月26日,孙杨在男子800米自由泳决赛后哭泣。新华社发

中国女篮进亚洲杯四强 取得明年世界杯参赛资格

新华社印度班加罗尔7月27日电 2017年女篮亚洲杯四分之一决赛在27日全面展开,中国女篮以117:43战胜菲律宾队,成功晋级四强。因为本届亚洲杯同时也是2018年女篮世界杯的亚洲区预选赛,所以进入四强也意味着中国队取得了明年女篮世界杯的参赛资格。

菲律宾女篮此前小组赛三战皆败,而中国队则是三战全胜。比赛开始,李月汝就狂砍6分,菲律宾队在身高、技术和力量方面与中国队都差距明显,进攻端一筹莫展,防守端更是形同虚设。首节比赛,中国队就以33:13取得领先。

第二节中国女篮持续发力,全队单节只让菲律宾队在节初拿到2分,自己却再度砍下28分,中国队带着46分的巨大领先优势结束上

半场。第三节菲律宾加强个人防守,试图追分,但由于两队实力相差太大,随着中国女篮在第三节后半段持续发力,节末中国队以86:31大比分领先。

最后一节比赛开始后,中国女篮又打出一波9:1的进攻高潮。除了内线强吃和三线快攻之外,中国队还演练了外线主攻的战术打法,赵爽、李梦和沈怡等队员均有三分球入账。最终,中国队以117:43战胜菲律宾队。

本场比赛李月汝得到17分12个篮板,黄思静贡献15分、8个篮板和15次助攻,邵婷拿下12分并送出7次助攻,李梦也有12分、5个篮板和5次助攻入账。

进入到半决赛中,中国队的对手将是日本队。

击剑世锦赛落幕 中国女重团体赛摘银

新华社北京7月27日电 2017年击剑世锦赛北京时间27日凌晨于德国莱比锡落幕,中国女子重剑队在最后一个比赛日获得团体赛银牌,这也是中国军团本届比赛唯一的奖牌。

由于并非全力出战,中国击剑队在前五个比赛日表现平平,在奖牌榜上一度挂零,因此全队上下都希望能在收官日有所斩获。中国女重队此番由孙一文、孙玉洁、朱明叶、许诚子组成,其中孙一文和孙玉

洁在2016年里约奥运会上获得了团体银牌。

在16强的比赛中,中国女重轻松以43:30击败西班牙队晋级,之后苦战美国以38:37险胜闯入半决赛。挡在中国队与决赛之间的是韩国女重,一番激战后中国队以40:32胜出。决赛对阵欧洲劲旅爱沙尼亚队,虽然中国队的姑娘们打得十分顽强,但最终还是以33:45败下阵来,爱沙尼亚也就此首次获得世锦赛的女重团体冠军。

江西网球公开赛 彭帅晋级女单八强

新华社南昌7月27日电(记者林浩)2017年江西网球公开赛27日进行了女单第二轮的较量,彭帅因对手退赛晋级八强。

彭帅首盘强势开局,保发成功后紧接着又破掉捷克选手马丁科娃发球局,第三局,第七局虽然被马丁科娃破发,但彭帅没有多给对手机会,以6:2干净利落地拿下首盘。

第二盘,前五局双方各自保

发成功,就在彭帅以3:2暂时领先时,马丁科娃选择退赛,彭帅晋级八强。

彭帅赛后表示:“术后腰伤的恢复状况比预期的好很多,自己仍在持续不断地治疗与恢复,会专心打好下一轮比赛。”

在当日中心球场的另一场比赛中,塞尔维亚名将扬科维奇以1:2不敌中国选手鲁晶晶,无缘八强。

男女混合4×100米混合泳接力 中国队收获铜牌

新华社布达佩斯7月26日电(记者张薇 杨永前)中国队26日夺得游泳世锦赛男女混合4×100米混合泳接力铜牌的赛后有点欢乐。前一日说要和孙杨同扛大旗的徐嘉余多了一个“二哥”的称号,张雨霏则称被“浪到天上”。

这一两男两女进行4个泳姿接力的项目两年前在喀山迎来世锦赛首秀,中国队当时获得第四名。这一次决赛,由徐嘉余、闫子贝、张雨霏和朱梦惠组成的中国队游出3分41秒25的全新亚洲纪录,与加拿大队并列第三。

赛后,前一日刚刚夺得男子100米仰泳冠军的徐嘉余被外国媒体拦下采访,另外3个年轻人走到中国媒体面前打趣说:“你们要不要等‘二

哥”。”昨日夺冠后表示要与大哥孙杨共同扛起中国游泳大旗的“甲鱼哥”,就这么成了“二哥”。

因为男女混搭,比赛异常热闹,比如张雨霏游蝶泳时,旁边泳道就是个男选手。当被问起这样比赛会不会很容易让女生乱了节奏,19岁的张雨霏立刻说:“我的妈呀,你不要提了,我旁边那个男的游蝶泳,我50米一个转身出来,他给我浪到天上了,后面就一顿追我,还好他后面游不动了。”

3个队友接受完采访就先走了,“二哥”徐嘉余姗姗来迟。他表示,这样的团体项目更多还是娱乐性,但他赛前还是鼓励大家“争块牌,游出最好成绩。因为我真的是难得带队,对自己也是一个历练”。

体彩排列

7月27日开奖 第17201期

排列3: 4 4 5

排列5: 4 4 5 1 4

市体彩管理中心 加盟热线:2128900

福利彩票开奖公告

双色球第2017087期

红球: 03 06 13 14 19 28 蓝球: 06

“南粤风采”36选7第2017201期

中奖号码: 02 04 08 25 33 36 特码: 34

“南粤风采”26选5第2017087期

中奖号码: 07 11 15 19 26

3D第2017201期

中奖号码: 3 5 8

福利彩票视频票销售厅

地址:潮州大道南段华禧大厦销售厅。电话:2285533

地址:潮州大道北瑞泰安路销售厅。电话:2808508

地址:庵埠镇安南路销售厅。电话:6632755

地址:饶平大道龙泽园销售厅。电话:7819838

潮州市福利彩票发行中心